
生徒 評価項目 保護者 評価項目 教師
① よく挨拶をしている。 41 ① よく挨拶をしている。 22 ① そう思う。 0
② だいたい挨拶をしている。 44 ② だいたい挨拶をしている。 44 ② だいたいそう思う。 8
③ 声をかけられれば挨拶をする。 3 ③ 声をかけられれば挨拶をする。 18 ③ あまりそう思わない。 3
④ 挨拶をしない。 1 ④ 挨拶をしない。 0 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答

① とてもそう思う。 29 ① とても育っていると思う。 13 ① そう思う。 1
② だいたいそう思う。 51 ② だいたい育っていると思う。 64 ② だいたいそう思う。 10
③ あまりそう思わない。 9 ③ あまり育っていない。 7 ③ あまりそう思わない。 0
④ まったく思わない。 0 ④ まったく育っていない。 0 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答

① とてもそう思う。 47 ① たくさん味わえたと思う。 38 ① そう思う。 1
② だいたいそう思う。 36 ② だいたい味わえたと思う。 40 ② だいたいそう思う。 10
③ あまりそう思わない。 5 ③ あまり味わえなかったと思う。 6 ③ あまりそう思わない。 0
④ まったく思わない。 1 ④ まったく味わえなかったと思う。 0 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答

① よく守れている。 56 ① よく守れている。 38 ① そう思う。 0
② だいたい守れている。 23 ② だいたい守れている。 41 ② だいたいそう思う。 9
③ あまり守れていない。 6 ③ あまり守れていない。 4 ③ あまりそう思わない。 2
④ 守れていない。 4 ④ 守れていない。 1 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答

① とても関心がある。 30 ① とても関心がある。 14 ① そう思う。 2
② だいたい関心がある。 42 ② だいたい関心がある。 39 ② だいたいそう思う。 5
③ あまり関心がない。 13 ③ あまり関心がない。 29 ③ あまりそう思わない。 3
④ まったく関心がない。 4 ④ まったく関心がない。 2 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答 1
① 真剣に受けていると思う。 36 ① 真剣に受けていると思う。 22 ① そう思う。 2
② だいたい真剣に受けていると思う。 38 ② だいたい真剣に受けていると思う。 46 ② だいたいそう思う。 7
③ あまり真剣には受けていないと思う。 15 ③ あまり真剣には受けていないと思う。 13 ③ あまりそう思わない。 0
④ まったく真剣には受けていないと思う。 0 ④ まったく真剣には受けていないと思う。 2 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 1 ⑤ 未回答 2
① 毎日、宿題と復習と自主勉強をしている。 13 ① 毎日、宿題と復習と自主勉強をしている。 15 ① そう思う。 0
② 毎日、宿題と復習をしている。 27 ② 毎日、宿題と復習をしている。 21 ② だいたいそう思う。 1
③ 宿題だけはしている。 35 ③ 宿題だけはしている。 36 ③ あまりそう思わない。 9
④ まったく勉強をしていない。 13 ④ まったく勉強をしていない。 12 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 1 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答 1
① とてもわかりやすい。 18 ① わかりやすい授業をしていると感じる。 11 ① そう思う。 0
② だいたいわかりやすい。 62 ② きちんと授業をしていると感じる。 56 ② だいたいそう思う。 6
③ あまりわかりやすくない。 7 ③ もう少し工夫をしてほしいと感じる。 14 ③ あまりそう思わない。 3
④ まったくわからない。 2 ④ 授業がわかりにくいと感じる。 1 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 2 ⑤ 未回答 2
① すべて渡している。 31 ① よくわかる。 19 ① そう思う。 7
② ８割程度渡している。 35 ② だいたいわかる。 58 ② だいたいそう思う。 4
③ 半分しか渡していない。 15 ③ わかりにくい。 4 ③ あまりそう思わない。 0
④ まったく渡していない。 8 ④ まったくわからない。 2 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 ⑤ 未回答 1 ⑤ 未回答

① とても充実している。 48 ① 毎日楽しそうに通っている。 48 ① そう思う。 2
② だいたい充実している。 30 ② だいたい楽しそうに通っている。 35 ② だいたいそう思う。 8
③ あまり楽しくない。 9 ③ どちらかというと楽しそうでない。 1 ③ あまりそう思わない。 0
④ まったく楽しくない。 1 ④ 全く楽しそうではない。 0 ④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答 1 ⑤ 未回答 ⑤ 未回答 1

① そう思う。 3
② だいたいそう思う。 7
③ あまりそう思わない。 1
④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答

① そう思う。 2
② だいたいそう思う。 8
③ あまりそう思わない。 1
④ まったくそう思わない。 0
⑤ 未回答

　自分は、教育相談や行動観
　察、声かけなどで、子ども
　たちの様子を把握し、問題
　事象に素早く対応できてい
　る。

　本校は小中連携教育に積極
　的に取り組んでいる。

　自分は、研修や自己研鑽に
　努めている。

　本校の生徒は、家庭学習の
　習慣が身についている。

　自分は、わかりやすい授業
　ができている。

　本校は、学校開放、学校通
　信、学級通信などで学校の
　様子をよく知らせている。

　進路についてしっかり学ば
　せることができた。

　自分の受け持つ授業では、
　授業規律が確立し維持でき
　ている。

　本校の生徒は、集団の一員
　として、学校のきまりや社
　会のルールを守れている。

2
　あなたは、人に感謝する
  気持ちや、思いやりの心
　があると思いますか。

評価基準

　本校の生徒は、気持ちの
　よい挨拶ができますか。

　学校は、様々な行事や体験
　活動、部活動、学校生活を
　通して思いやりや感謝の心
　を育てている。

　本校の生徒は、様々な行事
　や体験活動などで感動や達
　成感、充実感を持てた。

評価項目 評価基準

1
　あなたは、気持ちのよい
  挨拶ができますか。

4

　あなたは、遅刻をしない
　ことやチャイム席や服装、
　頭髪などの学校のきまり
　が守れていますか。
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10
　あなたの学校生活は楽し
　く充実していますか。

評価基準

　お子様は、気持ちのよい
　挨拶ができますか。

6
　あなたは、ルールや約束
　を守って授業を真剣に受
　けていますか。

7
　あなたは、家で勉強をし
　ていますか。

8
　先生の授業はわかりやす
　いですか。

3

　あなたは、学校行事、生
　徒会活動、体験活動や部
　活動等に意欲的に取り組
　み、達成感や感動を味わ
　えましたか。また、充実
　していましたか。

　お子様は、学校のきまり
  （正しい身なりや遅刻をし
  ない等）が守れています
  か。

9
　学校からのプリントはお
　うちの人にきちんと渡し
　ていますか。

5
　あなたは、自分の将来や
　働くことについて関心が
　ありますか。

　お子様は、感謝の心や思い
  やりの心が育っていると思
  いますか。

　この１年間、学校生活（学
  習や学校行事、体験活動や
  部活動等）により、お子様
  は感動や達成感を味わえ、
  充実していたと思います
  か。

　お子様は、自分の進路や働
  くことの意義等に関心があ
  りますか。

　お子様は、授業を真剣に受
  けていると思いますか。

　学校は、わかりやすい授業
  をしていると思いますか。

　お子様は、平日に家庭学習
  をしていますか。

　学校からのお便りや学校開
  放等により、学校の様子は
  わかりやすいですか。

　お子様は、楽しそうに学校
  生活を送っていますか。


